



# ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101  
E-mail: [tolvajmarta@zalaegerszeg.hu](mailto:tolvajmarta@zalaegerszeg.hu)


..... napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2017. október 19-i ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató külföldi utazásról (Dunaszerdahely)

**Előterjesztő:** Tolvaj Márta alpolgármester 

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet  
Bogár Beáta nemzetközi és turisztikai szakreferens 

**Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:** Önkormányzati Osztály



## Tisztelt Közgyűlés!

Dunaszerdahely polgármesterétől, dr. Hájos Zoltán úrtól meghívás érkezett egy zalaegerszegi delegáció számára **2017. szeptember 21-23.** közötti időszakra a **Dunaszerdahelyen** megrendezésre kerülő **XXXVII. Csallóközi Vásárra.**

A vásár ünnepélyes megnyitójára szeptember 21-én, csütörtökön 11.00 órakor került sor, amelyen elsőként dr. Hájos Zoltán polgármester ünnepi köszöntője hangzott el. Ezt követően megtekintettük a vásárt, és részt vettünk a kulturális programokon.

Másnap a delegációk egy hajókirándulás keretében megnézték a Bősi vízierőművet. A hajó kapitánya részletes tájékoztatást adott az erőmű építéséről, működéséről, gazdasági hasznáról és a



Duna csatorna létesítésének körülményeiről. Betekintést nyertünk a hajóközlekedés zsiliprendszeren keresztül történő biztosításába is. Az öreg Dunáig tartó utunk során megtekinthettük a gyönyörű természeti környezetet és az itt élő madárvilág sokszínűségét.

Délután felkerestük a kézművesek standjait, ahol ízelítőt kaphattunk a Kárpát-medence népi mesterségeiből és a népművészeti termékeiből.

A tradicionális vásáron több mint 400 árus jelent meg, színes kínálattal, a kézműves termékektől, a ruházaton, játékokon keresztül a könyvekig. Az egyik standon például Nemere István, író és műfordító dedikált.

Az esti kulturális programok is nagyon sok művészt és együttest vonultattak fel. A dunaszerdahelyiek és a környékbeliek tömegével látogatták a vásárt és a programokat.



Szombaton megtekintettük a Termálparkot, amely az önkormányzat tulajdona és bemutatásra került a felújított és emelet ráépítésével bővített, korszerű szálloda is.

A pénteki vacsorán felmerült a gondolat, hogy jövőre zalaegerszegi helyi termelőket és kézműveseket is szívesen fogadnának a Csallóközi Vásáron.

Szombaton, reggeli után a delegáció haza utazott.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a Tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2017. október 11.

*Tolvaj Márta*  
Tolvaj Márta  
alpolgármester

